

南阳市 2024 年老年口腔健康行动启动

呵护口腔健康 乐享美好生活

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)8月27日,南阳市2024年老年口腔健康行动启动。此次行动由市卫生健康委员会主办,市口腔医院具体实施,计划利用三周时间在城区6个社区开展老年口腔健康促进行动。

届时,市口腔医院将组织牙周病科、口腔修复科、口腔种植科、牙体牙髓病科、口腔预防科等相关专业专家医生,到宛城区仲景街道泥营社区、陈棚社区、汉冶街道袁庄社区、卧龙区光武街道中兴社区、工业路社区、大官庄社区开展老年口腔健康促进活动。具体包括:60岁以上老年人口腔健康流行病学问卷调查、口腔健康流行病学专业检查及老年口腔健康科

普宣传义诊活动,并对老年人进行一对一口腔健康指导。

据了解,为进一步改善老年人的口腔健康状况,河南省卫生健康委出台《2024年河南省老年口腔健康行动工作方案》,在全省选择至少100个社区,开展老年口腔健康促进行动,并对各地老年口腔专业技术人员、基层医疗卫生人员开展线上线下相结合的省级老年口腔健康实用技术培训。

市卫生健康委员会经过遴选、研究,将南阳市口腔医院确定为全市老年口腔健康行动的具体实施单位。市口腔医院院长刘中寅表示:“作为河南省老年友善医院,我院将履行好公益责任,充分开展老年口

腔健康知识宣教及公益活动,扩大老年口腔健康宣教的覆盖面和影响力,促进老年口腔健康宣教活动常态化。”

当天下午,市口腔医院组织医务人员到全国示范性老年友好型社区宛城区仲景街道泥营社区开展首场活动,并为该社区参与活动的老年人送去了洁牙卡和口腔保健用品。

市卫健委老龄健康科相关负责人表示,市各级卫生健康部门将把老年口腔健康促进行动纳入老年健康整体工作进行部署,并通过开展老年口腔健康促进行动,推动我市老年口腔健康服务能力整体提升,为推动实现全市健康老龄化奠定坚实基础。①5



道路施工忙

南阳城乡建设工程集团市政工程总公司全力推进市政道路建设进度。图为8月27日,中心城区人民路排水防涝项目施工现场。①5 本报记者 刘佳霖 摄

市市政工程总公司开展技术培训

培养技能人才 加快技术创新

本报讯(记者 王勇)8月26日,南阳市市政工程总公司建筑信息模型培训班开班。此次培训特邀河南省数字建造工程技术研究中心技术顾问王天鹏、河南城建学院工程管理BIM技术研究中心技术顾问杜洋授课。

在开班仪式致辞中,南阳市市政工程总公司党委委员、纪委书记杜晓兰对远道而来的老师们表示热烈欢迎,她希望

大家珍惜此次难得的培训机会,积极提升自己的专业素养和技能水平,为公司高质量发展贡献更大的力量。

授课中,王天鹏围绕建筑信息模型理论知识,包括制图基础、政策动向及法律法规、工程图识读方法等进行讲解。在此后的课程中,王天鹏还将围绕建筑信息模型的创建等知识进行授课。

此次培训旨在落实该公司《关于组织参加2024年省住建系统职工职业技能竞赛部分工种比赛的实施方案》(宛市政政字[2024]16号)的要求,希望通过比赛,进一步促进劳动技术创新,提高职工职业素质,培养和选拔技能人才,提高总公司的核心竞争力。此次培训为期10天,分两次进行(8月26日至30日,9月4日至8日)。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24230期)	0 8 8 3 7
7星彩 (24099期)	1 1 7 7 7 1 3

(以当日开奖公告为准)

铁路部门打造“快旅慢游”新模式

高铁计次票开售

本报讯(记者 王宜迪)8月27日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司(以下简称“国铁集团郑州局”)获悉,为激发“游古都、逛山水”秋季旅游热潮,让乘坐高铁“快旅慢游”成为新时尚,国铁集团郑州局推出计次票、定期票客运新产品:自2024年8月28日起,开办“郑州+洛阳+开封”旅游计次票和郑阜高铁郑沈段、郑渝高铁郑邓段的30日定期票、20次/90天计次票、10次/90天计次票业务,旅客可凭计次票、定期票产品乘坐指定线路上开行的各等级动车组列车。

此次推出的计次票、定期票,覆盖徐兰高铁洛开段、郑阜高铁郑沈段和郑渝高铁郑邓段多个区间,其中,郑渝高铁郑邓段包括郑州东、郑州航空港、长葛北、禹州、郟县、平顶山西、方城、南阳东、邓州东9个车站。

郑渝高铁郑邓段定期票和计次票分为30日定期票,20次/90天、10次/90天计次票,不仅能让旅客往返穿梭于伏牛山脉,欣赏河南的秀美山水,也方便了商务差旅和通勤出行。

旅客可通过铁路12306网站、App以及自动售票机提前预约产品,持身份证件乘车。铁路部门提醒,购买计次票、定期票后需在30天内启用乘车,30天内未乘车的旅客,产品自动失效并全额退款。①5

宛城区汉冶街道举办青年群体阅读活动

书香青春更出彩

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 张长海)日前,宛城区汉冶街道团工委联合共青团宛城区委在鸭电社区举办“两企三新”青年群体书香青春阅读活动,进一步在青年群体中营造良好学习氛围。

此次阅读活动精心设计了涵盖党史知识、历史文化和红色经典作品分享,青年们分别从个人阅读感受出发,生动讲解这些优秀作品的创作背景、精彩内容和深刻寓意,将自己的人生感悟和工作经验融入分享,引发大家的共鸣和思考。

汉冶街道团工委以此为契机举办的书香青春阅读活动,进一步增强了广大青年阅读兴趣,以学增智、以学促干。下一步,汉冶街道团工委将持续开展读书分享活动,实现团结引领广大青年围绕中心、服务大局,为街道高质量发展贡献青春力量。①5